
Μαζική η συμμετοχή των μελών
Συγκροτήθηκε η Διοίκηση και εξελέγη το Προεδρείο

Σε θέση μάχης ο κλάδος ενάντια στην αντιλαϊκή
πολιτική κυβέρνησης – εφοπλιστών κεφαλαίου

Οι εκλογές στην ΠΕΝΕΝ που ξεκίνησαν στις 26 Οκτώβρη 2018 ολοκληρώθηκαν στις 12 Φλεβάρη 2019.
Κύριο χαρακτηριστικό των αρχαιρεσιών στην ΠΕΝΕΝ ήταν η μαζική συμμετοχή των μελών σε αυτές (η
μεγαλύτερη των τελευταίων χρόνων σε σχέση με τα οικονομικά εντάξει μέλη) γεγονός που αποδεικνύει
για πολλοστή φορά τους ισχυρούς δεσμούς της Διοίκησης με τον ιστορικό κλάδο των Ναυτών.

Ταυτόχρονα στο αγωνιστικό διεκδικητικό πλαίσιο του Συνδυασμού “Ταξική Αγωνιστική Συσπείρωση
Ναυτών” αναδείχνονται τα προβλήματα, οι αιτίες και οι υπεύθυνοι της βαθιάς κρίσης που μαστίζει τους
Ναυτεργάτες και τονίζεται ότι η διέξοδος είναι η συσπείρωση και η αγωνιστική διεκδίκηση ενάντια στην
αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική, στο μεγάλο κεφάλαιο και η επιτακτική ανάγκη ανασυγκρότησης του
συνδικαλιστικού κινήματος από τα κάτω και την βάση προκειμένου να οικοδομηθεί ένα ισχυρό μαζικό
οργανωμένο ταξικό κίνημα που θα αντιπαλέψει με συνέπεια και αποφασιστικότητα τις αστικές πολιτικές
της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας του κεφαλαίου, το ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου, τις
σκληρές και βάρβαρες πολιτικές αποδιάρθρωσης των εργατικών δικαιωμάτων, την ανεργία, την
εργοδοτική αυθαιρεσία και τρομοκρατία. Ένα συνδικαλιστικό κίνημα που θα οργανώσει τον αγώνα για την
υπεράσπιση των ΣΣΕ, την αποκατάσταση των κοινωνικοασφαλιστικών και εργασιακών δικαιωμάτων. Ένα
συνδικαλιστικό κίνημα που θα συνδέσει τις δίκαιες εργασιακές διεκδικήσεις για μια άλλη πορεία της
χώρας και του λαού μας μακριά και σε σύγκρουση με το ευρωκατεστημένο και την αντιλαϊκή πολιτική
τους όπως αυτή εκπορεύεται από την Ε.Ε και το ΔΝΤ.

Ένα συνδικαλιστικό κίνημα που θα έχει σταθερά στον προσανατολισμό του την ανάγκη διαγραφής του
χρέους, την συνεπή πάλη ενάντια στα πολεμοκάπηλα ιμπεριαλιστικά σχέδια των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – Ε.Ε το
οποίο θα συμπορεύεται με όρους εργατικού κινήματος με το αντιφασιστικό και αντιρατσιστικό κίνημα για
την απομόνωση του ρατσισμού, της ξενοφοβίας και του νεοφασισμού.

Σε μια τέτοια κατεύθυνση δεσμεύεται με το πρόγραμμά της ότι θα πορευτεί η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ
συμβάλλοντας με όλες τις δυνάμεις της αυτό το κίνημα να πάρει σάρκα και οστά και να αποτελέσει το
αντίπαλο δέος στο αστικό πολιτικό σύστημα και το μεγάλο κεφάλαιο, που θα έχει μπροστά ως
προμετωπίδα τις ανάγκες και τα συμφέροντα των εργαζομένων.

Ταυτόχρονα η ΠΕΝΕΝ θα συνεχίσει στην ίδια ρότα την στρατηγική της στον χώρο της Ναυτιλίας και της
Ναυτεργασίας έχοντας σταθερά μέτωπο ενάντια στο εφοπλιστικό κεφάλαιο και την κυβερνητική
ναυτιλιακή πολιτική η οποία υπηρετεί το μοντέλο της ανταγωνιστικότητας των εφοπλιστών.

Κεντρικοί στόχοι μας είναι η υπογραφή των ΣΣΕ με ουσιαστικές αυξήσεις σε όλες τις κατηγορίες πλοίων,
η επαναφορά των κοινωνικοασφαλιστικών δικαιωμάτων των απόμαχων της θάλασσας, η αποκατάσταση
των εργασιακών δικαιωμάτων, η λήψη ουσιαστικών μέτρων για την προστασία των ανέργων.

Η κατάργηση όλου του αντιλαϊκού θεσμικού πλαισίου στην Ναυτιλία που κατοχυρώνει τα προνόμια, την
φοροασυλία, την μαύρη ανασφάλιστη και χαμηλόμισθη εργασία στην Ναυτιλία. οι στόχοι αυτοί θα βρεθούν
στο κέντρο της δράσης της ΠΕΝΕΝ το αμέσως επόμενο διάστημα.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ θέλει να εκφράσει δημόσια τις ευχαριστίες της προς τα μέλη μας για την
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επαναβεβαίωση της εμπιστοσύνης τους προς τον Συνδυασμό μας, δηλώνει την βούληση και την
προσήλωσή της να αγωνιστεί μαζί με τον κλάδο και όλους τους Ναυτεργάτες για όλα τα “μικρά” και
μεγάλα προβλήματα που ταλανίζουν τον Ναυτεργατικό μας κόσμο.

Κλείνοντας σημειώνουμε τα συγκριτικά στοιχεία των αρχαιρεσιών 2015 -2019

Σύμφωνα με τα
παραπάνω αποτελέσματα ο Συνδυασμός “Ταξική Αγωνιστική Συσπείρωση Ναυτών” εκλέγει τα 21 τακτικά
και 21 αναπληρωματικά μέλη του στο Δ.Σ της Ένωσης, 16 αντιπροσώπους στην ΠΝΟ, 16 αντιπροσώπους
στο Εργατικό Κέντρο Πειραιά. Στο Προεδρείο εξελέγησαν ομόφωνα: Πρόεδρος Νταλακογεώργος Αντώνης,
Γενικός Γραμματέας Κροκίδης Νίκος, Ταμίας Μπανάσιος Απόστολος

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ
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